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Okulumuzda eğitim ve  öğretim  1918-1919 öğretim yılında şimdiki P.T.T binasının bulunduğu yerde başlamıştır. Okulun bulunduğu yer Adviye Hanım adlı şahsın olup bina ile birlikte büyük bir zeytinliği okulun ihtiyaçlarının karşılanması için bağışlamıştır
         Zeytinlik Maarif zeytinliği olarak bilinmektedir. Bu zeytinlik ve bina sonradan hazine tarafından satılmıştır. Okul binasını belediye  Zeytinliği ise Doktor Cevdet UĞUR almıştır.                    
        Okulun bilinen en eski çalışanları 1927 yılında göreve başlayan Yanyalı 1901 doğumlu Mehmet Emin Bey İstanbullu Emin Mansur bey , 1930´da göreve başlayan Midilli 1986 doğumlu Ahmet Refik Bey ,1906 Manisa doğumlu Nuriye Refik Hanımdır.                       
        Okul ilk mezunlarını 1924-1925 yılında 7 öğrenciyle vermiştir. Bu binada 1934-1935 yılında eğitim öğretime son verilerek eskiden kilise olarak kullanılan binaya taşınmıştır.1973 yılında onarılarak bugünkü haline getirilmiştir. Okulun girişindeki mermer sütunları, okulun önündeki kapalı kısmın oymaları ve giriş kapısının kemeri tarihi özelliğini korumaktadır.                  
      Okul tarihi süreç içerisinde bulunduğu yerleşim biriminin geçirdiği isim değişikliklerine bağlı kalarak Palamut Kasabası İlkokulu, Yayaköy Kasabası İlkokulu ,Zeytinliova Kasabası İlkokulu adları adı altında eğitim ve öğretimi sürdürmüştür. Okulumuz 1996-97 öğretim yılı içerisinde valilik olurlarıyla ilköğretim Okulu statüsüne geçirilmiştir.
      2012-2013 Eğitim-Öğretim yılından itibaren Zeytinliova İlkokulu ve Zeytinliova Ortaokulu olarak eğitim-öğretim faaliyetlerine devam eden okulumuz 2019-2020 Eğitim-Öğretim yılı itibariyle ilkokul kısmında (anasınıfı dahil) 196, ortaokul kısmında ise 85 öğrencisiyle eğitim-öğretim faaliyetlerini sürdürmektedir.

